Big Time Rush - Milano 2024 - il 13 giugno 2024 - partenza da CASERTA



Campania, Casagiove Luogo https://www.annuncici.it/x-485292-z

BusForFun ti porta in bus ai tuoi eventi e luoghi di divertimento preferiti

Arrivano in Italia per un'unica data i Big Time Rush, che saranno protagonisti giovedì 13 giugno al Fabrique di Milano. La band, diventata famosa tramite l'omonima serie ty trasmessa da Nickelodeon, è pronta a scatenare il proprio pubblico con i loro brani più famosi. Non sapete come raggiungere lo spettacolo? Ci penserà BusForFun! #BusForFun #BigTimeRush Big Time Rush è una band statunitense composta da quattro membri: Kendall Schmidt, James Maslow, Carlos Pena Jr. e Logan Henderson. La band si formò originariamente per la serie televisiva di Nickelodeon con lo stesso nome, andata in onda dal 2009 al 2013. La loro musica è caratterizzata da un sound pop energico e orecchiabile, adattato per un pubblico giovane. Le canzoni spaziavano da brani ottimisti e ballate romantiche a ritmi accattivanti e danzerecci. I Big Time Rush sono noti per le loro performance vivaci e coinvolgenti, sia nei video musicali che sul palco durante le esibizioni dal vivo. La band è stata creata inizialmente per la serie televisiva di Nickelodeon, ma il loro successo si è esteso ben oltre il piccolo schermo. Hanno pubblicato diversi album, tra cui l'omonimo "BTR" e "Elevate". Le canzoni come "Boyfriend", "Windows Down" e "Worldwide" hanno contribuito al loro successo internazionale [...] Chiudi







Milano



https://www.annuncici.it/x-485292 z



https://www.annuncici.it/x-485292











il 13 giugno : CASERTA https://www.annuncici.it/x-485292



https://www.annuncici.it/x-485292

il 13 giugno : CASERTA

Big Time il 13 giugn



Milano 2024 -



https://www.annuncici.it/x-485292-